
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

GUILDHOUSE SCHOOL                                                         
London, Velika Britanija 

 
Guildhouse School srednja škola u 
Londonu nalazi se u prvoj zoni grada, u 
ekskluzivnom, istorijskom delu grada 
Bloomsbury, okružen parkovima, 
muzejima, galerijama, pozorištima. 
Kampus obuhvata tri impresivne istorijske 
zgrade izgrađene u XVII veku, renovirane 
i dizajnirane je da obezbede stimulativno 
okruženje, prvoklasne kapacitete i 
atmosferu koja je idealna za učenje. U 
okviru kampusa se nalazi 40 učionica 
opremljnih najsavremenijim 
interaktivnim tablama, namenske 
prostorije, čitaonice za samostalno 
učenje, prostorije za odmor i razonodu, 
laboratorije, kantina i kafeterija, bioskop. 
Sa ove centralne lokacije, učenici se u 
potpunosti uranjaju u londonsku 
preduzetničku kulturu, koja prepoznaje, 
podstiče i nagrađuje uspešne i 
ambiciozne pojedince. 
 
Obrazovanje inspirisano biznisom – 
razvijajući najtraženije veštine iz sveta poslovanja, škola kod učenika gradi samopouzdanje da preispituju ustaljene norme i postanu 
nosioci promena budućnosti. Cilj je da učenici razumeju svoj puni potencijal i da se upoznaju sa veštinama i načinima razmišljanja sa 
kojima se obično susreću tek tokom univerzitetskih studija. 
 
Učenici imaju priliku da upoznaju različite aspekte poslovanja i steknu uvid u rad u različitim profesijama kroz masterklasove koje drže 
stručnjaci, poslovni lideri i preduzetnici, bilo na kampusu ili u kompanijama u Londonu -  predavanja predstavnika tehnoloških start-up 
kompanija, poseta Banci Engleske, radionice Instituta ovlašćenih računovođa… 
 
Škola ima Bloomberg Business Lab sa 16 Bloomberg terminala i ekrane koji prikazuju najnovije finansijske vesti i informacije o globalnoj 
ceni akcija. Kao jedina srednja škola u Evropi sa ovim objektom, škola je kreirala nastavni plan koji integriše terminale i predavanje, 
izlažući učenike vodećoj platformi za globalno poslovanje i finansijske vesti, podatake, analitičke alate i istraživanja. Učenici će iskusiti 
stvarni svet poslovanja i finansija, u učionici sa pristupom istoj informativnoj platformi koju koriste vodeći donosioci odluka u 
poslovanju, finansijama i vladi.  
 
Pored nastave, školsko osoblje se trudi da se deca osamostale kroz niz aktivnosti i đaci se ohrabruju da iskažu svoju kreativnost i pun 
potencijal, da se bave svim onim što ih interesuje u vidu različitih sekcija, klubova i akademija. Iako se nalazi u metropoli, škola nudi i 
razne opcije sportskih aktivnosti. 
 
Učenici uzrasta 15 do 17 godina su smešteni u rezidenciji koja se nalazi na 3 minuta od škole u moderniom jednokrevetnim i 
dvoikrevetnim sobama sa sopstvenim kupatilo, sa punim pansionom, Rezidencija je 24h pod nadzorom i u njoj žive osoblje House 
parents koji vode računa o polaznicima. Učenici koji imaju 18 i 19 godina   su smešteni u rezidencijama za punoletne, u zajedničkim 
stanovima sa drugim učenicima.

 



 

 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: London 

Godina osnivanja: 2011. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 15-19 godina 

Broj učenika: oko 270, 95% internacionalni učenici 

Najbliži aerodrom: London  

Nastavni program: A level, Pre-Programme, University Foundation Programme 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 58.875 £ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi 
sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
Kandidatima u zavisinosti od uspeha može biti odobrena stipendija čak i do 50 % na cenu nastave! Za ostvarenje stipendije neophodno 
je uspešno položiti testove iz engleskog jezika i/ili matematike. 
 
IZDVAJAMO 
U Guildhouse School posvećeni su stvaranju bezbednog, inkluzivnog i podržavajućeg obrazovnog okruženja i razumeju da studiranje u 
Velikoj Britaniji može biti potpuno drugačije iskustvo za međunarodne učenike, te su tokom godina razvili školu u kojoj učenici mogu 
da napreduju i ostvare svoj puni potencijal. 
 
Učenici redovno sarađuju sa nastavnicima kako bi procenili svoj napredak, a ukoliko je potrebna dodatna predmetna podrška, 
organizuju se dodatni časovi van redovne nastave – individualno ili u malim grupama. Akademski tim, zajedno sa osobljem koji živi na 
kampusu, uvek je dostupan kako bi obezbedio najviši standard bezbednosti i brige o učenicima, pomažući im da se lakše prilagode i 
osećaju kao kod kuće u brižnom i podsticajnom okruženju. 
 
USLOVI UPISA 
Diploma osnovne škole i svedočanstva 
prethodnih razreda, kao i odgovarajući 
nivo znanja engleskog jezika, potvrđen 
međunarodnim sertifikatom (IELTS ili 
ekvivalent) ili se radi interni test jezika 
škole. Pored toga, svi polaznici prolaze 
intervju sa akademskim osobljem škole. 
Škola zadržava pravo i da traži dodatne 
uslove za upis, kao i test matematike.  
 
Egida International zastupa učenika u 
izabranoj školi i pomaže mu da dobije što 
je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na 
vreme počne sa procesom, odabirom 
škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i 
često liste čekanja. Nakon razgovora sa 
učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama pisama preporuke 
i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam 
olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima 
škola koje su Vam se najviše svidele.  

 


